

RENDKÍVÜLI

1 órája

## Orbán Viktor: Donald Trump és az európai patrióták megkezdték a nyugati világ átalakítását (videó)

[További részletek](#) →

Friss kutatás

Tegnap, 8:10

# Svédországban a nemi erőszakért elítéltek kétharmada migráns háttérrel rendelkezik

Címkék [#nemi erőszak](#) [#tanulmány](#) [#migráció](#) [#Svédország](#) [#migráns](#)

A Lund Egyetem friss kutatása szerint a Svédországban elítélt nemi erőszaktevők közel kétharmada migráns vagy második generációs bevándorló. Bár a tanulmány átfogó képet kívánt adni, módszertanát sokan bírálták.



Tetszik

MW

EZT NE HAGYJA KI!

## ***Összefogtak a közvélemény-kutatók, hogy jobb színben tüntessék fel a Tisza Pártot***



Svédország fordulatot vett a migrációs politikában (a kép illusztráció)

Forrás: AFP

Fotó: Mickan Mörk

A Lund Egyetem kutatói szerint 2000 és 2024 között a nemi erőszakért vagy annak kísérletéért elítéltek 63 százaléka olyan személy volt, **aki külföldön született, vagy akinek szülei migráns háttérűek** – adta hírül a Magyar Nemzet.

A tanulmány vezetője, Ardavan Khoshnood elmondta, hogy

az integráció jelentős szerepet játszhat a bűncselekmények visszaszorításában. Azok, akik több mint öt éve élnek Svédországban, kisebb valószínűséggel követnek el ilyen jellegű bűncselekményeket.

Jerzy Sarnecki, a Stockholm Egyetem kriminológusa szerint a kutatás nem tükrözi a valóságot, mivel csak a ténylegesen elítélt esetekre fókuszált. Svédországban a nemi erőszakos esetek jelentős része soha nem kerül a hatóságok elé, így a statisztika torzíthat.



Trumpizmus

Donald Trump ideológiája meg fogja változtatni az Egyesült Államokat és az egész világot

2025.01.16. 12:34

EZT NE HAGYJA KI!

---

Ardavan Khoshnood ezzel szemben védelmébe vette a kutatást, hangsúlyozva, hogy az elemzett négyezer eset egyedülállóan részletes adatokat nyújtott az ország helyzetéről. Svédország migrációs politikája jelentős átalakuláson megy keresztül. Az új szabályozások értelmében a bevándorlók számára kötelezővé vált, hogy legalább nyolc évet éljenek az országban, mielőtt állampolgárságot igényelhetnek.

Emellett bizonyítaniuk kell, hogy nem rendelkeznek bűnügyi múlttal vagy adósságokkal.